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IHIGANOTHTEZ

OEMA 1:

A) O ypdvog avapovig o€ éva ypagpeio yur ™ Seknepaioon pog vaddeong sivarl T.p. exdetikd
Koroveunuévn pe péon Ty 20 AenTd.

() No Bpebei n mbavémta o xpovog avapovig va Eenepdoet ta 30 AenTd.
(i)  Av yw v dweknepainon g vaddeong yperdleratl va nepdoet kaveic dwadoyikd omd 2
et ypapeio va Ppedel n mbavotTa 0 GUVOAKGS Xpdvog va Eenepliost Ta 50 Aentl. poo

B) AvP(A)=2/3, P(B)=1/2 xm P(A° nB®)=1/6 va efetachei katd m6c0 To evieXGpeEva A Kot

B sivat aveEgpmra ko1 va vrohoyiotsi  mbavémra P(A€ NB).

OEMA 2:

‘Eocto o1 cvveyeic t.pu. X kat Y pe and koo 6.7.17.
fyy(xy)=3, 0<y<x*<1.

(i) Na Bpebotv o1 tepBmpieg 6.1 Tov X kot Y.

(i)  No Bpebei n deopevpévn mbavotyra P(X<1/2{Y >1/3).
(iii)  No e&etaodei av ov X kar Y eivon ave&dpnteg.

(iv)  NaBpedein péon twf B[X-Y].

OEMA 3:

‘Eoto 611m 1.1 X katavépetat opodpopea oo dwdotnpa [0, 1].

@) Na Bpebein o mgT.p. W= JX.

(i)  Na Bpedein pgon Ty ko 1 Swomopd g T.u. Y = X2

(iii) Av Xi,....X30 aveEdptnreg T.u. opowdpopea koraveunpéveg oto dwompa [0, 1] ko
T =X} +...+ X%, va vroloyotel mpooeyyotikd 1 mbavotnra P(T >12).

OEMA 4:
A) H dupxkeio Long X (o dpec) evog Aapmtipa axorovdel kovovikr| kotavopr| pe peon tipn 8000
Ko Swoomopd 492040. Av emiéEovpe oty TOXM 3 TéTO0Vg AapnTipeg Tow givar i wibavotnTa va

éyovpe novo évav hapmtipa pe Sidpkeio fong peyardtepn omd 9375 dpeg;

B) Ecto X ko1 Y oovoyétioteg .. pe kown daonopd kot Z = aX+Y war W = yX +3Y. Ilow
oyéon mpéner va TANpodv ot otabepéc a, B, v kot d Yo va efvor ot T Z ko W acuoyETIOTEG;

Avipkewa E€étaonc: 2 % h EYXOMAXTE ELTITYXIA



